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Στον Μητρ. Κισάμου φοιτητές Θεολογίας από το 
Μόναχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Τον Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο επισκέφθηκαν στην έδρα 
του, Κίσαμος, πολυπληθής όμιλος φοιτητών από το Τμήμα Ορθοδόξου Θεολογίας 
του Πανεπιστημίου Μονάχου, με του συνοδούς καθηγητές τους.
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Το Τμήμα Ορθοδόξου Θεολογίας του Πανεπιστήμιου Μονάχου την περίοδο αυτή 
ευρίσκεται σε εκπαιδευτικό ταξίδι στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης όπου 
πραγματοποιεί εντατικό Σεμινάριο με θέμα την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο που τον 
Ιούνιο του 2016 φιλοξενήθηκε στους χώρους της ΟΑΚ. Ο Σεβασμιώτατος κ. 
Αμφιλόχιος υποδέχθηκε στο Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο της Μητροπόλεως τους 
Καθηγητές και φοιτητές του Πανεπιστήμιου του Μονάχου και μετά από σύντομη 
ξενάγηση στους χώρους του Πολύκεντρου, αναφέρθηκε εις το γεγονός του 
Σεμιναρίου τους, την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο, σημειώνοντας: «Η Αγία και Μεγάλη 
Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας, η οποία πραγματοποιήθηκε τη επινεύσει και 
ακοίμητη φροντίδα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, αποτελεί κορυφαίο εκκλησιαστικό και ιστορικό γεγονός μείζονος 
σημασίας και σπουδαιότητας των τελευταίων αιώνων. Η μη συμμετοχή κατά 
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, για λόγους μη έχοντες σχέση με την Αγία και 
Μεγάλη Σύνοδο, στέρησε την ιστορική ευκαιρία από την Ορθόδοξη Εκκλησία να 
απευθύνει μήνυμα ενότητας στον Χριστιανικό ως και τον λοιπό κόσμο, σε εποχές 
όπου η Ορθόδοξος Εκκλησία σε πολλά μέρη της γης μοιάζει να βρίσκεται υπό 
διωγμόν. Τον συντονισμό αυτό των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών 



κληροδότησαν οι Θείοι και Ιεροί Κανόνες ως και οι αιώνες εις το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο. Όσοι αμφισβητούν το προνόμιο αυτό πληγώνουν την ενότητα της 
Εκκλησίας», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Ακολούθως και εκ μέρους του ομίλου χαιρέτισε και ευχαρίστησε δια την φιλοξενία 
ο Καθηγητής κ. Κ. Νικολακόπουλος ως επίσης και ο καθηγητής κ. Bertam 
Stubenrauch εκ της Ευαγγελικής Σχολής. Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία στους 
χώρους του Τσατσαρωνάκειου. Τον πολυπληθή όμιλο συνόδευσαν ο Γεν. Δντής της 
Ακαδημίας Δρ. Κωνσταντίνος Ζορμπάς ως και συνεργάτες της Ακαδημίας.


